
コロナ対応(三密回避、

参加者把握、消毒等)を講

じた上で実施をいたしま

す。 

地域の皆様の安心安全

を第一に考えました。ど

うかご理解いただけます

ようお願いいたします。 

第 2１6号 
上早川地区公民館 
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◆これからの公民館事業についてお知らせ◆ 

農作業も落ち着き、これから大いに公民館事業に参加していただき、交流を深めて

いただきたいところですが、新型コロナウイルス感染拡大防止の為、５月２６日(火)

に支館長・専門部長による検討会議を開催し、今後の事業の実施の可否について以下

の通りといたしました。 

 

✤公民館を利用される方へお願い✤ 

新型コロナウイルス感染拡大防止の観点から以下の注意事項の厳守をお願いします。 

〇市外にお住いの方のご利用はご遠慮ください。 

〇体調の悪い人は入館しないでください。 

〇団体の場合は利用者を記録してください。 

〇定期的な換気や手洗いを徹底してください。 

〇できる限り利用時間を短縮してください。 

 

〇人数や時間を分けるなど、密集・密接を避けてください。 

 

「宝箱お楽しみ会」は予定通り

実施いたします。 

なお、状況により中止や内容

が変更となる場合もありますの

で公民館へ問合せください。 

 

月 日

6 14 不動山ハイキング 延期

20 地区敬老会 中止(記念品配布のみ)

親子体験活動 延期

ジオパーク現地学習会 延期

7 7 スマートフォン学習会 実施

18 輪投げ大会 実施

31 グラウンドゴルフ大会 実施

8 2 第17回かかし祭り 中止

23 第42回地区大運動会 中止

10 18 第43回早川縦断駅伝大会 検討中

小泊地区との交流会 検討中

手芸教室 実施

11 1 第65回地区文化祭 検討中

実施予定日
事業名 協議結果



    

 

★開催日 7 月 7 日(火) 
★時 間 ９:00～11:30 
★講 師 早川スタイル 近藤毅様 
★内 容 ・キャッシュレス決済サービスについて 
     ・「メルカリ」体験 
★定 員 6 名 
★参加費 100 円  
＊定員になり次第締め切らせていただきます。 
 
   「メルカリ」とはスマートフォンでフリーマーケットの

利用が出来るアプリのことです。実際に身近なものを 
    出品してみます。 
 
申込・問合せは公民館へ ☏５５９－２００２ 

このような事業が終りました 

今年度最初のテーマは「有害鳥獣対策につ

いて」。市の農林水産課、宮田主査(写真：下)

よりお話を聞きました。昨年度まで金沢の北

陸農政局に出向されていたという宮田主査。

かなり細かな被害状況のデーターを説明され

ました。主にイノシシ、ニホンザルによる被

害量が大きいことがわかりました。 

 地域の皆さんは既に電気柵を設置して対策を

取られていますが、改めて正しい設置方法や注

意点を確認しました。 

 用排水路でイノシシが活動し始めているとの

事です。行政の協力を 

得て取り組んでいかな 

ければならない課題と 

感じました。 

✤次回は７月１日(水)、「骨密度・物忘れチェック」です！ 

◆愛煙家の皆様へ◆ 
既にご存じかと思われますが健康増進法の改正により 4 月 1 日

より公民館の敷地内は禁煙となっております。 

ご理解とご協力をお願い致します。 


